

簡約白淨融合美式新古典

## 悠遊於室 開啓生活無限可能

撰文 | Yves 空間設計暨圖片提供 | 近境制作 (02-2703-1222)

這個家，正因為講究簡約、品味、預留未來發展性的空間設計，能隨著時間與光影流動，沉浸在可長可久的生活質地裡，並讓人願意投注充沛情感，顯現獨一無二的價值。難怪此案榮獲美國Interior Design雜誌中文版所舉辦的「2011年金外灘獎」最居住空間獎，確實近境制作替這一空間開創延續生命力的契機。



### DESIGN NOTE

#### 近境制作

設計總監 | 唐忠漢

地址 | 台北市瑞安街214巷3號1樓

電話 | 02-2703-1222

傳真 | 02-2703-1223

#### 上海辦事處

地址 | 上海市普陀區新村路423號綠地維科

國際廣場1號樓1008-1009室

電話 | +86 1520-1954-033

網址 | [www.da-interior.com](http://www.da-interior.com)

E-Mail | [da.id@msa.hinet.net](mailto:da.id@msa.hinet.net)



客廳格局方正，各自以中軸線配置家具，營造穩重和諧的視野感官。





這一個讓人了解何謂隨遇而安的空間設計，是近境制作與屋主第二次合作，因此得以在彼此熟稔的默契下，精準打造出屋主心目中的理想住家。尤其期望生活在隨性有品味的空間裡，唐忠漢設計師即以簡練線條與美式新古典基調融合，讓環伺格局維繫住俐落明亮的視覺美學，符合寫意生活、無壓居家的訴求，回到家不覺沈重束縛，而是感受均衡飽滿的元氣，更重要是，對於無限可能的未來，賦予擴充彈性，空間隨時間增設物件裝飾也不突兀。

### 精心調配的生活格局

這份感觸，當置身室內細細品賞後更為濃郁，進一步發現原來明亮優雅的住家，在純淨淬鍊的面容之下，可是經過設計師細心琢磨，才讓格局視野呈現如今最佳狀態。雖然坐擁先天優勢，格局方正、採光充裕，但設計師讓客廳與餐廳、廚房呈現一體通透，並在廚房外面加設熱炒區，維持室內餐廳、廚房調性的清爽與統一，得以在簡約白淨風格中，建構出清雅寧靜感受，大幅提昇生活場域的舒適性。特別白色立面形成生活背景，襯托木質地板、局部黑色木皮面板、灰色系家具與深色窗簾裝飾，形成強烈對比視差，一方面有助擴張既有空間感，另一方面也替生活層面，提供穩重又溫馨的安全呵護。

隨著開創寬敞餘裕的生活尺度，設計師在客餐與餐廳陳設的家具、燈具，呼應新古典設計手法，各自以格局中軸線對稱配置，兼顧舒適感與和諧度，並滿足不同時候的使用機能需求，延續一處隨性生活居住的渴望。接著，設計師還規劃一條流暢明確的主動線貫穿餐廳、客廳，連接到通往臥室的走道，俐落地串聯起公私領域，不影響通透格局與各自獨立性，也不阻礙光線游移，搭配客廳、餐廳、廚房三區以不同地坪材質做劃分，簡單巧妙地界定出不同使用機能，營造開放空間中完整而豐富的層次內涵。



1.設色中性清雅，引誘出恬適安然的生活情境。2.客廳一面磚牆鋪寫溫馨感，一角缺口設置平台擺置原木，也增添空間溫度。3.淨雅明亮的通透格局，打造出隨性不拘謹的空間特質。4.因為加設熱炒區，室內的輕食廚房簡約俐落，與餐廳中島、餐桌調性得以呼應一致。



### 延展彈性的人性空間

諸多細節堆疊出雋永空間意境，在客廳前往臥室的過渡動線設計中，也見到精心營造的隨性品味。像客廳一整面磚牆轉進走道處，下方開一角缺口規劃成平台，選擇鋼刷木皮鋪設成黑色背景，再置放原木裝飾意境，替寬敞的公共空間妝點溫馨質感。由於這一缺口設計，視線引導與行徑動線有了透視延伸，輔助進入私領域時的情緒轉折，連同走道訴求雅緻情境，線板與藝品裝飾牆面、長條複式天花板擴展高度、書房玻璃隔間引光穿透，都增添豐富但舒適的視覺感受。

與客廳一牆之隔的書房，則重視收納與展示的機能，沿著兩面牆幅寬陳的展示層架，搭配燈光照明與對外窗自然採光，營造簡單卻不單調的光影變幻。至於主臥室，呼應隨性生活享受的基調，設計上沒有很用力，純粹以傢俱、寢俱做裝飾，牆面鋪貼淡雅色系的圖紋壁紙，然後輔助天然光與床頭燈的交錯層次，維繫住美式新古典的優雅品味，當未來隨需求進一步想增添家私裝飾，也充分展現空間風格的寬容相容性。如同睡眠區與更衣室之間，採左右開關的活動門板，可隨需求整體開放串聯，也可以自成獨立格局，使家有著不拘泥形式的隨性自由，創造出耐人尋味的生活風景，久而久之空間時時觸動人心亦讓人安心。

1. 過渡走道也精心營造典雅意境，行走其間不流於呆板無趣。
2. 書房為了有充裕展示收納空間，兩面牆都架設層板，搭配照明形成光影變幻。
3. 書房為了有充裕展示收納空間，兩面牆都架設層板，搭配照明形成光影變幻。
4. 臥室與更衣室之間採活動拉門，可以開啓串聯成更大的空間，也可以關閉各自獨立。
5. 次臥簡單配置家具，藉深色衣櫃門板與白淨牆面形成對比，強化視覺張力。



### CASE DATA

建築類型 | 電梯大廈 坪數 | 約52坪 格局 | 3+1房、2廳、3衛浴  
 主要建材 | 禪宗黑地磚、橡木木地板、鋼刷木皮、卡拉拉白大理石、鐵件

